

一男子酒后足疗欲行不轨,遭拒后将足疗店女老板挟持回家

女子不堪非法拘禁跳楼自杀

本报记者 杜洪雷

曾有强奸未遂、盗窃等犯罪前科的刘某春节期间将一名女子非法拘禁在家中,不仅对其进行残忍殴打,而且强行与其发生性关系。最终,女子不堪忍受从14楼跳楼自杀。2月11日,济南槐荫警方接到报警后,发现并非简单的自杀事件,并迅速展开深入侦查,最终抓获嫌犯刘某。



警方抓获犯罪嫌疑人刘某。

本报通讯员 袁玮 姜鹏 摄影报道

大年初二,一女子跳楼自杀

2月11日(大年初二)下午4时许,一名女子的尸体突然出现在省城西部某一小区内的居民楼前。

“如果简单看一下现场,很可能就认为是女子跳楼自杀。可是我们技术人员经过详细勘查,发现女子面部以及腹部都有明显伤痕。”民警说,正值新春佳节,他们发觉女子自杀蹊跷之后,立即成立专案组及时破案消除影响。随即,专案组民警开始对案发周围

进行大量的走访调查,特别是对女子自杀位置的楼层所住人员进行逐一走访。民警来到该居民楼的楼顶,从楼顶地面的痕迹发现并未有人到过楼顶,由此排除了女子从楼顶跳楼的可能。于是,民警分成多组开始从最高一层住户进行走访调查。当来到14楼一住户家中时,民警发现房间内只有一名老太太。

老太太称,她家只有她和儿子住在一块儿。但是在民警的深入追

问下,老太太说,她儿子和儿媳关系不好,经常吵架。“我们一听儿媳和儿子吵架,就感觉其中有问题。”民警开始围绕着老太太儿子刘某展开调查。

这一查更是增加了民警对其的怀疑。原来刘某曾于1998年因强奸未遂被判有期徒刑4年,2002年因盗窃被劳教1年,2003年因抢劫被判有期徒刑11年,2011年10月15日刑满释放。今年34岁的刘某可谓劣迹斑斑。

嫌犯谎称跳楼者是其女友

在民警走访时,刘某并没有在家中。老太太称其儿子去亲戚家了。民警告知老太太立即让儿子到派出所接受调查。

2月11日下午5时30分许,刘某被迫来到了大金庄派出所。起初,刘某称自杀的女子是其女朋友,今年46岁的杜某。据刘某讲,当天下午他让杜某帮着去买烟,可是杜某不去买,接着杜某走进了卧室。一会儿,

刘某也进卧室,发现窗户开着,杜某却不见了。刘某从窗口朝下看,发现楼下围了一群人,地上躺着一名女子。刘某知道是杜某自杀了,吓得赶紧离开家,到亲戚家躲藏。

对于刘某的说辞,民警并没有轻信,而是从女子尸体上的伤痕入手展开更为深入的审讯。刘某最终交代了其犯罪事实。

今年2月7日,刘某喝醉酒之后

来到了杜某所开的足疗店里做足疗。做完足疗之后,刘某要求与杜某发生性关系,结果遭到了杜某的拒绝。恼羞成怒的刘某接着对杜某进行了长达十多分钟的殴打。打完之后,刘某勒着杜某的脖子,挟持杜某到他家中过年。在其家中,杜某始终被刘某监视着,不允许随便出刘某的卧室,不允许杜某与其母亲说话。

被拘禁期间,她曾试图给家人报信

由于此前杜某被刘某打得很严重,刘某陪着杜某在附近的卫生间打了三天吊瓶。除夕晚上,一家人吃饭的时候,杜某由于说错话,结果又被刘某殴打了一番。被非法拘禁期间,刘某曾强行与杜某发生性关系。

在被拘禁期间,杜某也曾试图给家人报信。除夕晚上,杜某称要给家人拜年,告诉家里人回家过年了。刘某同意杜某给家里人打电话,但是一直在边上看着。

杜某在给女儿和妹妹的电话中反复说了其所住的详细地址,可

是家人并没有发觉里面有蹊跷。直到杜某自杀之后,家人才明白当初杜某反复说地址的缘故。

在刘某的恐吓和殴打中,杜某最终不堪忍受,走上了跳楼自杀的绝路。目前,刘某已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。



让文明停止哭泣...

公益广告

齐鲁晚报·生活日报